

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 09 ianuarie 2015, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Constantin Daicoviciu

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului comunei Constantin Daicoviciu nr. 24 din 05.01.2015, iar convocarea consilierilor s-a făcut prin convocatorul nr. 7 din 05.01.2015 și prin mijloace electronice (S.M.S.)

Doamna secretar Neculăeș Georgeta Sanda efectuează apelul consilierilor și constată că sunt prezenți un număr de 11 consilieri locali din numărul de 13 consilieri locali aflați în funcție (lipsă domnul consilier local Călțun și domnul consilier local Pocrean).

Se constată că este întrunit cvorumul legal, iar ședință legal constituită, poate fi deschisă.

Ordinea de zi este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea în funcția de președinte de ședință a Consiliului Local al comunei Constantin Daicoviciu, pe o perioadă de 3 luni, a domnului STAN NICOLAE ADRESCU, respectiv lunile ianuarie, februarie, martie 2015.

Inițiator: Primarul comunei Constantin Daicoviciu.

2. Prezentarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 22.12.2014 și a procesului verbal al ședinței de îndată din data de 23.12.2014.

3. Aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Constantin Daicoviciu din data de 09.01.2015.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare înregistrat la Primăria comunei Constantin-Daicoviciu cu nr. 5390 din 23.12.2014 privind Cabinetul Medical – Stomatologie, întocmit de evaluator autorizat ing. Olariu Fira, membru ANEVAR, a Caietului de Sarcini nr. 5421 din 29.12.2014, în vederea organizării licitației publice cu strigare și adjudecare la cel mai mare preț oferit pentru închiriere, a spațiului din cadrul sediului Primăriei comunei Constantin Daicoviciu, cu destinația cabinet medical - stomatologie prezentat conform anexei 3 din raportul de evaluare, respectiv „releveu Cabinet Medical Stomatologie,,

Inițiator: Primarul comunei Constantin Daicoviciu.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea marcării a unui număr de 4 arbori din specia plută situați pe Drumul Comunal Căvăran și un număr de 6 arbori din specia plută situați pe Drumul Comunal Prisaca, zona trecere la nivel cu calea ferată și folosirea materialului lemnos rezultat în urma tăierii, în scopul confecționării de mese la căminele cultural din comuna Constantin Daicoviciu.

Inițiator: Viceprimarul comunei Constantin Daicoviciu

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare din excedentul bugetului local al comunei Constantin Daicoviciu pe anul 2014

Inițiator: Primarul comunei Constantin Daicoviciu.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza comunei Constantin Daicoviciu pentru anul școlar 2015-2016.

Inițiator: Primarul comunei Constantin Daicoviciu.

Se trece la discutarea fiecărui punct de pe ordinea de zi și supunerea acestuia la vot.

Cu privire la punctul 1 al ordinii de zi, respectiv, „Proiect de hotărâre privind alegerea în funcția de președinte de ședință a Consiliului Local al comunei Constantin Daicoviciu, pe o perioadă de 3 luni, a domnului/doamnei..., respectiv lunile ianuarie, februarie, martie 2015, „domnul consilier Răduț propune alegerea în funcția de președinte de ședință pe domnul Stan Nicolae Dorel.

Se supune la vot punctul 1 al ordinii de zi care este votat în unanimitate și astfel devine Hotărârea nr. 1.

Cu privire la punctul 2 al ordinii de zi, „Prezentarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 22.12.2014 și a procesului verbal al ședinței de îndată din data de 23.12.2014.,,

Se supune la vot punctul 2 al ordinii de zi:

Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 22.12.2014, care este votat în unanimitate.

Aprobarea procesului verbal al ședinței de îndată din data de 23.12.2014, care este votat „pentru,, de un număr de 9 consilieri și 2 abțineri (Daia și Sîrbu care susține că nu a fost convocat la ședința din 23.12.2014).

Cu privire la punctul 3 al ordinii de zi, respectiv: „Aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Constantin Daicoviciu din data de 09.01.2015.,,

Se supune la vot punctul 3 al ordinii de zi care este votat în unanimitate și astfel devine Hotărârea nr. 2.

Cu privire la punctul 4 al ordinii de zi, respectiv: „Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare înregistrat la Primăria comunei Constantin-Daicoviciu cu nr. 5390 din 23.12.2014 privind Cabinetul Medical – Stomatologie, întocmit de evaluator autorizat ing. Olariu Fira, membru ANEVAR, a Caietului de Sarcini nr. 5421 din 29.12.2014, în vederea organizării licitației publice cu strigare și adjudecare la cel mai mare preț oferit pentru închiriere, a spațiului din cadrul sediului Primăriei comunei Constantin Daicoviciu, cu destinația cabinet medical - stomatologie prezentat conform anexei 3 din raportul de evaluare, respectiv „releveu Cabinet Medical Stomatologie,,

Domnul consilier local Daia Minescu Ioan Lazăr propune ca în caietul de sarcini să fie trecută condiția ca medicii interesați de închirierea cabinetului medical cu profil stomatologie să aibe minim 2 ani vechime de practică, explicând motivația sa prin faptul că cetățenii comunei au nevoie de serviciile unui medic cu experiență.

Domnul Primar afirmă că nu se poate îngrădi dreptul nimănui de a participa la licitație, mai ales fiind vorba despre Legea achizițiilor publice.

Doamna Secretar îi aduce domnului Primar la cunoștință faptul că introducerea unei condiții în caietul de sarcini și unui amendament la proiectul de hotărâre, nu intră sub incidența Legii achizițiilor publice și că, Consiliul Local poate și are dreptul de a aduce amendamente la proiectul de hotărâre, precum și de a propune condiții referitor la caietul de sarcini.

- a. Se votează de către Consiliul Local, votarea în primă fază a amendamentului la caietul de sarcini, respectiv introducerea condiției în caietul de sarcini de 2 ani vechime a medicului stomatolog care în urma licitației ce se desfășura va fi adjudecatarul licitației, care este votat „pentru,, de un număr de 6 consilieri (Cărăbaș, Sîrbu, Daia, Vlad, Pocrean, Blidariu, Jdioreanțu), o abținere (Muntean) și 4 voturi „împotrivă,, (Răduț, Harambașa, Stan și Cojocar).
- b. Se votează de către Consiliul Local, votarea Proiectului de Hotărâre cu introducerea condiției/amendamentului, respectiv introducerea în caietul de sarcini a condiției de 2 ani vechime a medicului stomatolog care în urma licitației ce se desfășura va fi adjudecatarul licitației, care este votat „pentru,, de un număr de 6 consilieri (Cărăbaș, Sîrbu, Daia, Vlad, Pocrean, Blidariu, Jdioreanțu), o abținere (Muntean) și 4 voturi „împotrivă,, (Răduț, Harambașa, Stan și Cojocar).

Dat fiind faptul că votarea proiectului al cărui obiect nu se regăsește în enumerarea exhaustivă cuprinsă în alineatele 2 și 3 ale art. 45 din Legea 215/2001, r1, se adoptă cu majoritatea consilierilor locali prezenți, proiectul de hotărâre cu amendament trece și astfel devine Hotărâre nr. 3.

Cu privire la punctul 5 al ordinii de zi, respectiv: „Proiect de hotărâre privind aprobarea marcării a unui număr de 4 arbori din specia plută situați pe Drumul Comunal Căvăran și un număr de 6 arbori din specia plută situați pe Drumul Comunal Prisaca, zona trecere la nivel cu calea ferată și folosirea materialului lemnos rezultat în urma tăierii, în scopul confecționării de mese la căminele culturale din comuna Constantin Daicoviciu.,, **toți consilierii locali propun ca acești arbori care vor fi marcați să fie folosiți ca lem de foc la școala din Căvăran, Prisaca și Zăgujeni.**

Se supune la vot proiectul de hotărâre modificat, în sensul că în urma aprobării marcării arborilor specia plută, lemnul rezultat să fie folosit la școala din Căvăran, Prisaca și Zăgujeni, astfel că proiectul de hotărâre modificat este votat în unanimitate și astfel devine Hotărârea nr. 4.

Cu privire la punctul 6 al ordinii de zi, respectiv: „Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare din excedentul bugetului local al comunei Constantin Daicoviciu pe anul 2014.,,

Se supune la vot punctul 6 al ordinii de zi care este votat „pentru,, de un număr de 8 consilieri locali (Daia, Stan, Cojocaru, Blidariu, Harambașa, Răduț, Jdioreanțu, Muntean), 2 doua voturi „împotrivă,, (Vlad, Cărăbaș) și 1, o „abținere,, (Sîrbu), devenind Hotărârea nr. 5.

Cu privire la punctul 7 al ordinii de zi, respectiv: „Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza comunei Constantin Daicoviciu pentru anul școlar 2015-2016.,,

Se supune la vot punctul 3 al ordinii de zi care este votat în unanimitate și astfel devine Hotărârea nr. 6.

Nemaifiind alte probleme, ședința ia sfârșit.

Președinte

Stan Nicolae Dorel



Secretarul Comunei Constantin Daicoviciu

Neculăeș Georgeta Sanda

